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Eemeli Myllymäki 

Pääkirjoitus 
 

Aika kyllä rientää. Sitten 
viimeisimmän Repostin, paljon 
on muuttunut. Mukaan lukien 
päätoimittaja. Pienet tekniset 
ongelmat omalta sekä edellisen 
päätoimittajan osalta ovat 
viivästyttäneet uutta julkaisua, mutta tässä sitä ollaan. Teillä 
uskollisilla lukijoilla on varmasti ollutkin vieroitusoireita! 

 

Omaa partiovuottani on varjostanut ylioppilaskirjoitukset, jotka 
ovat rajoittaneet osallistumistani lippukunnan toimintaan 
hieman. Kuitenkin on ollut ilo katsoa kuinka lippukuntamme 
johtajat ovat saaneet suureienkin tapahtumien, kuten Lorskin, 
rakentamisen ja toteutuksen sujumaan sulavasti. Olen myös 
päässyt seuraamaan, kun seuraava sukupolvi johtajia ottaa 
roolia monissa lippukunnan tehtävissä loistavalla 
menestyksellä. 

 

Näillä sanoilla, nauttikaa lehdestä, ja toivottavasti saat uuden 
käteen nopeammalla aikataululla! 
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Lippukunnanjohtajan 
tervehdys  
 
 

Vuoden vaihtuessa vaihtui myös RP:n 
lippukunnanjohtaja. Pestin otti Heikki ’Pelle’ 
Marjanen. 
 
 Pelle on tullut lippukuntaan 7-vuotiaana, 
silloisiin kolkkapoikiin (nykyisin Sudenpennut). Hän on toiminut kaikissa 
lippukunnan pesteissä partiouransa aikana ja useissa partion 
luottamustehtävissä eripuolilla Suomea sekä mm. lippukunnan 
tukiyhdistyksen, yli 10 vuotta RePo-tuki ry:n hallituksen puheenjohtajana. Hän 
on myös toinen lippukunnan turva-aikuisista. Ison perheen isänä hänellä on 
perspektiiviä ymmärtää sekä lasten että perheiden näkökulmaa. 
 
”Pidän tärkeänä tiedolla johtamista. Tämä tarkoittaa sitä, että johtokolmikko ja 
yhdistyksen hallitus tietää, mitä partiolaiset, huoltajat ja johtajat odottavat ja 
tarvitsevat. Johtajiston jaksamisen tukeminen, toiminnan kehittäminen sekä yli 
100 vuoden ikäisen RP:n omaleimaisten perinteiden ja traditioiden 
kunnioittaminen ovat kaikki sydäntä lähellä. 
Samoin partiomenetelmän, ihanteiden ja nousujohteisuuden sekä 
vastuunkantamisen ja sitoutumisen esillä pitäminen. Partiossa kiteytyy 
mielestäni kolme H:ta: Hauskuus, Hyödyllisyys ja Huokeus. 
Lisäksi elinikäinen ystävyys, innovatiivisuus, luovuus ja omana itsenään 
kasvaminen ovat niitä partiokeiton herkkuja, joista saa usein nauttia.” 
 
Partiovasemmalla tervehtien; Pelle 
p. 040 709 2130 
heikki.marjanen@kolumbus.fi 
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Toimituksen Top-5 Tärkeimmät Solmut 
 
 

 

Tämän painoksen Top-5:ssä on 
tutkittu ja tarkasteltu kenties yksiä 
tärkeimpiä partiotaitoja, solmuja. 
Nämä solmut koimme kaikista 
hyödyllisimmiksi ja tärkeimmiksi 
osata. Sukella tähän aukeaman 
mittaiseen solmulistaukseen. 

 

1. 

 Listan ensimmäinen solmu on 
partiolaisille erityisen tärkeä, 
koska sillä solmitaan esimerkiksi 
partiohuivi. Tämä on 
merimiessolmu, jonka partiolainen 
oppii heti kättelyssä saadessaan 
huivin. Merimiessolmu on myös 
hyvä ns. jokapaikanhöylä, mutta 
sille on parempiakin vaihtoehtoja. 

 

 

2. 

Seuraavaksi listalta löytyy 
paalusolmu, silmukoiden ehkäpä 
tunnetuin yksilö. Se ei ole vahvin 
solmuista, mutta hyödyllinen 
kuitenkin. Sitä käytetäänkin 
purjehtiessa ja vaikkapa narun 
varassa laskeutuessa. Ennen 
vanhaan Reippaden Poikien täytyi 
opetella paalusolmun solmiminen 
itsensä ympärille, jotta 
Haukkapirtin yläkerrasta pystyi 
pelastautua tulipalossa. 
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3. 

Kolmanneksi listallemme pääsi 
jalussolmu, joka yleensä jatketaan 
lippusolmuksi. Pelkän jalussolmun 
yleisin käyttötarkoitus on kahden 
saman tai eri pituisen narun 
yhdistämiseen. Jos solmit kahta 
muovinarua, kannattaa käyttää 
kerrattua jalussolmua pitävyyden 
parantamiseksi.

 

4. 

Jaetulle nelossijalle pääsi kaksi 
samankaltaista solmua, 
siansorkka ja ruoskasolmu. 
Siansorkka on nimensä mukaisesti 
sorkka ja sitä käytetään narun 
kiinnittämiseen tangon tai 
vastaavan ympärille. Se on helppo 
tehdä, mutta märillä keleillä ja 
pinnoilla se ei aina pidä, jolloin voi 
käyttää ruoskasolmua eli 
“constrictoria”. Se on kuin 
siansorkka, mutta vahvempi eikä 

lipeä yhtä helposti. 

 

 

5. 

Viimeisimpänä, mutta ei 
todellakaan vähäisimpänä on 
telttasolmu eli puolipolvi. Se onkin 
hyödyllinen erityisesti PJ-teltan 
pystytyksessä. PJ:n pystytystä 
opetellessa on hyvä opetella tämä 
perinteinen solmu. Se on myös 
telttaa purkaessa helppo purkaa. 
Kieltämättä teltanpystytyksen 
ajaton klassikko. 
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Jubilee Jamboree 
1957 

 

Englannissa järjestettiin 1957 
partioliikkeen 50-vuotisjuhlavuoden 
suurleiri. Partiolaisia saapui kaikkialta 
maailmasta, jonne partioliike oli 
ehtinyt kotiutua. Suomestakin leirille 
lähetettiin edustusjoukkue, jossa oli 
myös Reippaita Poikia. Olin yksi heistä, 
14-vuotias partiolainen, joka oli 
aloittanut ”uransa” jo kolkkapoikana 
Lipposen ohjauksessa, lopulta Hirvi-
vartion johtajana. 

 

Ulkomaanmatka oli uutta nuorelle 
Jyväskylän partiolaiselle, joka ei ollut 
käynyt edes Helsingissä. Meidät 
puettiin edustusasuun, johon kuuluivat 
khakin-ruskeat polvihousut ja paita 
sekä Väinämöislakki. 

 

Matka Englantiin kesti kauan. Ensin 
Jyväskylästä rannikolle, sieltä laivalla 
Tukholmaan, junalla läpi Ruotsin, 
Keski-Eurooppaa pitkin satamaan, 
josta kanaalin yli Englantiin. Muistan 
vain, että muutaman yön nukuin 
junassa matkalaukkuhyllyllä. Väsynyt 
nuori mies nukkuu missä tahansa. 

 

Leirimme nimi oli Gödöllö. Se on 
paikkakunta Unkarissa, jossa oli joskus 

aiemmin vietetty Jamboree. Sehän sopi 
meille Unkarin kielisukulaisille. 
Pystytimme telttamme ja 
asettauduimme juhlajoukkoon. Se oli 
todella kansainvälinen. Kolmesta 
säilyneestä leirilehden numerosta 
maailmanlaajan partioliikkeen koko 
kirjo paljastuu selvästi. Muun muassa 
kaikilla kirkkokunnilla ja uskonnoilla oli 
omat palveluksensa ja menonsa. 

 

Jamboreen vieraista kuuluisin, oli 
Englannin kuningatar Elisabeth II, joka 
oli vasta muutamaa vuotta aiemmin 
nuorena naisena ottanut vastaan 
vaativan tehtävänsä isänsä kuoleman 
jälkeen. Suuri kunnia on saada hänet 
vieraaksi leirillemme Gödöllöön. 
Vierailu ei ollut tietenkään spontaani, 
vaan se oli ennalta suunniteltu 
viimeistä piirtoa myöten. Kuningattaren 
oli määrä leirille tultuaan mm. kysyä 
kokilta, mitä suuressa kattilassa on 
valmistumassa. Valitettavasti 
kuningatar oli myöhässä niin, että 
keitto oli ollut valmiina jo kauan. 
Tulkiksi valittu englannintaitoinen oli 
niin jännittynyt, ettei hän muistanut 
tulkata kuningattaren kysymyksiä 
kokille, vaan vastasi niihin suoraan itse. 
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Leirialueella kiertäminen oli 
kiinnostavaa. Saksalaisten leiristä 
löysin nokkahuilua soittavan Oton, 
jonka kanssa vaihdoimme kirjeitä 
Jamboreen jälkeenkin. Sain 
maistaa ensimmäistä kertaa Coca 
Colaa. Joka kerta kokista 
juodessani muistan tuon juoman 
ensipuraisun. 

 

Leirin jälkeen vierailimme 
englantilaisissa kodeissa. Osalleni 
sattui Fred Hornin perhe, jossa 
sain tehdä tuttavuutta mm. 
englantilaisen 
vuoteenlämmittimen kanssa: litteä 
kumipussi, sisällä kuumaa vettä. 
Tallella on kuva, jossa Hornien 
pihalla olen napannut syliini talon 
kissan. 

 

Veljeni Matti, partionimeltään 
Nero, otti yhteyttä 
opiskeluaikanaan Hornien 
perheeseen ja ystävyys jatkui 
vuosikymmeniä. Hornit kävivät 
myös Suomessa ja tapasin heidät 
Helsingissä. 

 

Sukumme Jamboree-perinne jatkui 
viime kesänä, kun sisareni tytär 
osallistui Jamboreelle Etelä-
Koreassa. Saunan lämpöön 
tottumisesta oli ollut siellä etua. 

 

Muistelut kirjoitti, 

Markku ”Make” Kilpiö 

Niklaksen mietteitä partiovuodesta 24’ 

Niklas Sivula, Ukkometso 

Partioleirit ovat olleet suuressa osassa minun partiovuottani. Esimerkiksi Perpäle oli mieleen jäävä 
punakaalin sauvomisen ja uuden huussin takia, jota itse en tosin käyttänyt. Koloillat ovat olleet tänä 
vuonna enemmän simppelien tulentekoharjoitusten sijaan kompleksien eettisten ja moraalisten 
kysymyksien pohtimista, suorittamamme yhteiskunta tarpon takia.  

 

Välillä monet tapahtumat ovat olleet kaoottisia, johtuen omasta meidän omasta tyhmyydestämme, 
sekä muiden ryhmäläisten “brainrotin” ja puhelinriippuvuuden takia. Jotkut ovat myös viljelleet 
kirosanoja tarpeeksi koko pellon sadonkorjuuseen, ja siitä on saatu asianmukainen sanktio, eli 12,5 
punnerrusta. Kuitenkin välillä Ollin paikalle saapuminen on auttanut tällaisten haasteiden ja 
muidenkin “luovien” asioiden korjaamisessa. 
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Repostin Resepti  
 

 

Lihapullat ja muusi twistillä 

Tarvittavat ainekset: 

 Jauheliha 
 “Perunamuusijauhe” 
 Sipuli 
 Vesi 
 Porkkana 
 Suola 
 Mustapippuri 
 Meetwursti 

 

Aloitetaan laittamalla vesi kiehumaan ja sipuli pannulle.  

Kuullotetaan/paistetaan sipulia, kunnes sipulit ovat halutun kypsiä, 
maustetaan samalla sipuli suolalla ja pippurilla.  

Kiehauta vesi ja lisää perunamuusijauhe.  

Paista sipulin aromisella pannulla lihapullat, jotka olet maustanut 
pippurilla ja suolalla sekä pyöritellyt halutun kokoisiksi.  

Kaada lihapullarasvat ja sipulit perunamuusin sekaan ja heitä muusin 
sekaan vielä meetvurstia, mausta vielä suolalla ja ripauksella 
mustapippurilla.  

Paista kuorittuja porkkanoita sen verran, että ne saavat kauniin värin 
(porkkanoiden kuuluu olla rapeita) ja lisää ne annokseen lisukkeeksi. 
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Pelle ja Keke osa 19 
 

Pelle ja Keke, osa 19 

Polulla oli taas hiljaista. Mies ei 
puhunut mitään, eikä poikienkaan 
tehnyt mieli jatkaa juttua. 
Hiljaisuus vain piteni. Lopulta mies 
vastasi jotenkin kireällä äänellä: - 
Ei tässä mitään, vähän kaaduin 
tossa. Kyllä tää tästä. Menkää 
vaan. 

- Asia vilpitön, me jatketaan 
matkaa, Pelle huikkasi. 

Pojat sytyttivät lamput ja läksivät 
tramppaamaan äänekkäästi 
polulta poispäin. Hetken kuluttua 
hesammuttivat ensi toisen, ja 
sitten toisen lampun ja hiljensivät 
askellustaan. Lopulta he 
pysähtyivät ja kuulostelivat yön 
ääniä henkeään pidätellen. Oli 
hiljaista. Polulta kajasti jotakin 
epämääräisiä valonvälähdyksiä 
mutta ääniä ei kuulunut. 

- Hiivitään hiljaa takaisin, Keke 
kuiskasi. 

Pojat alkoivat hiipiä takaisin kohti 
polkua, hieman vasemmalle 

kaartaen. Välillä pysähdellen, 
jokaista askelta 

tunnustellen, jokaista kasvojen 
eteen tulevaa oksaa kädellä 
varovasti siirtäen, he etenivät 
hitaasti. Matkaa 

tuntui vain riittävän ja riittävän. 
Polulla valo häälyi edestakaisin ja 
kuuli pientä puhinaa ja ähinää. 
Jotakin siellä edelleen ährättiin. 

Päästyään suuren kiven taakse 
vain vajaan 10 metrin päähän 
polusta, he pysähtyivät 
hengähtämään. 

- Mitä ihmettä se siellä oikein 
touhuaa, Keke kuiskasi. 

- Ei saa kyllä mitään selvää. 
Nääksä pääsikse seisomaan vai 
onkse vielä maassa, Pelle jatkoi. 

- Kyll se seisoo ja heittelee jotain 
ympärilleen. Tais kaverit tehä sille 
oharit; ottivat kaiken rahan 
arvoisen mukaansa ja jättivät sille 
vaan jotain painolastia. Mahtaa 
ottaa päästä.

   

 Tarina jatkuu seuraavassa RePostissa… 
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Testamenttilahjoitus partiotyön hyväksi 
 

”Partiolippukunta Reippaat Pojat ry:n kannatusyhdistys Repotuki ry:lle 
1000 euroa tilille FI30 3131 1000 4128 86 lisätietona ”Joppe kiittää 
saamastaan kasvatuksesta.”” 

Näin kuuluu toimituksen tietoon tullut Jorma 
”Joppe” Raition partiotyön hyväksi tekemä 
testamenttilahjoitus – sitten joskus, kun 
kuuluu kutsu viimeiselle iltanuotiolle.  

Annetaanpa miehen itsensä kertoa ajatuksia 
lahjoituksesta: 

Mistä tuli idea testamenttilahjoitukseen?  

– Sitä ei kuntien ja maamme nykytilan 
taloudellisia ennusteita huomioiden kaukaa 
tarvitse hakea, Joppe kertoo ja jatkaa vielä: – 
Käärinliinassammehan ei ole taskuja, näin 
olen ymmärtänyt. 

Mitä terveisiä haluat kertoa muille 
konkareille?  

– Ehdottamani ja toteuttamani toimenpide 
on tärkeä asia meille ikääntyville konkareille. 
Emme ole aihetta muistaakseni aiemmin 
käsitelleet saatikka siitä edes suullisesti 
sopineet. Jos olet edes vähän, siis hitusen, 
samaa mieltä mielipiteestäni ja sen 
perustelusta – toimit samoin valitsemallasi 
summalla HETI, sillä muuten helppo 
toimenpiteesi siirtyy ja siirtyy, unohtuu ja 
unohtuu. 

Mitä terveisiä haluat kertoa lippukunnalle ja 
nuorille partiolaisille?  

– Minuun teki vaikutuksen, kun sain poiketa 
lippukunnan talvileirillä. Lippukunnan 
toimesta tuon mahdollisuuden oli 

vastaanottanut 120 partiolaista, jotka 
koostuivat Reippaitten Poikien lisäksi Harjun 
Partiotytöistä, nuorempien ollessa alle 
kouluikäisiä pieniä perhepartiolaisia. 

Huomaamatta ei jäänyt se, että osa 
tarpojaikäisistä partiolaisista yöpyi järven 
jäälle rakentamissaan igluissa. Siis jatkakaa 
samaan malliin ja olkaa esimerkkeinä muille 
lippukunnille unohtamatta partioliikkeen 
perustajan BP:n ohjetta ”tartu poikaa 
kädestä”, tyttöjä unohtamatta. 

Todettakoon lopuksi vielä nuorille 
partiolaisille, että teillä on Suomessa 
maailman upein harrastus kaikkine 
mahdollisuuksineen. Asettakaa 
tavoitteeksenne, että sinä et ole koskaan ole 
”se heikoin lenkki”. Voin monen konkarin 
puolesta vakuuttaa, että aika, jota elätte, on 
elinkaarenne parasta. Ikääntyessä se tulee 
mieleen lähes päivittäin. Minulla on kiinteitä 
ystävyyssuhteita, jotka kymmeniä vuosia 
sitten sain RP:ssä solmia ja jatkuvat 
edelleen. Konkari Juuso Maasolalla oli hieno 
toivomus edesmenneelle konkari Patsu 
Hyttiselle tämän siunaustilaisuudessa: ”Jos 
olet siellä nuotion äärellä, niin varaa lisää 
puita, meitähän tulee vielä lisää.” 

 

Reippaat Pojat ja Repotuki kiittävät jo 
ennakkoon Joppea tästä hienosta eleestä! 
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Jopen Hyppy Hyväntekeväisyyteen 
 
80-vuotispäivän lähestyessä kysyin itseltäni: 
”Millaisen elämyksen haluaisin?” Olin 
osallistunut Ilmavoimien 100-v. 
tapahtumaan Luonetjärvellä ja siellä eksynyt 
telttaan, jossa kaksi nuorta laskuvarjokerhon 
neitoa esitteli yhdistyksensä toimintaa. 
Kysyin: ”Mitä minulle olisi tyrkyllä?” 
Tandemhyppyä suosittelivat molemmat. 
Vanhin hyppääjä kerhon tilastoissa oli 79-
vuotias nainen. 
Terveysvaatimuskysymykseeni vastattiin, 
että ”ajokorttikunto” riittää. Vaan eipä 
riittänyt, kun aikeeni tavoitti kerhon 
johtokunnan jäseniä. Lupasin tulla 
rikkomaan tuon ennätyksen kesäkuussa -22, 
jolloin myös avioliittomme 57. vuosipäivä 
täyttyisi. Hyppylupa takataskussa odotin 
infoa sopivasta hyppypäivästä, joka oli 12.6.  

Värväsin lähisukulaisia ja ystäviä 
tapahtuman todistajiksi, ja noin 30 heistä 
ottikin kutsun vastaan, jopa Tampereelta 
saakka. Halusin hypätä silkkiruusu 
hampaissa ja partiohuivi kaulassa, mutta 
nämä hyppymestarini ”Kaitsu” Kallio kehotti 
unohtamaan autooni.  

Sitten heräsin hyväntekeväisyysaatteeseen. 
Voisinko mitenkään tukea ennätyshypylläni 
kahta yhdistystä, jotka ovat lähellä 
sydäntäni? Tavoitteeni oli kerätä 1 € / 
hyppymetri tukeakseni Reippaat Pojat ry:tä ja 
Ketään ei jätetä rannalle -yhdistystä. Laitoin 
ideasta infoa eri kanavilla ja sen 
vastaanottivat seuraavat henkilöt naiset 
ensin -järjestyksessä: Kaija Kuusela, Teija 
Sihvo, Tuula Vuolle, Katriina Pilppula, Veijo 
Koskinen, Kalevi Roiha, Paavo Laakkonen, 
Jussi Rantanen, Klaus Geier, Erkki Pellinen, 
Risto Raittila, Pekka Ekonen, Vesa 
Honkonen, Kimmo Härkönen, Aarno Airo, 
Jorma Kallioinen ja joppe. Teiltä saimme yli 
1000 euroa, kiitos niistä.  

Kesällä 2023 toteutin jo toisen hyppyni 
keräten jälleen rahaa Reippaille Pojille ja tällä 
kertaa pottiin kertyi lähes 600 €! 

 
Teksti: Jorma ”joppe” Raitio, Kuvat Kalevi 
”Kapu” Korhonen 
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Valssi kastettu! 
 

Lippukunnan perinteikäs EP koulutus on jälleen kerran tuottanut uuden 
kiveäkin kovemman vartion. Onnittelut heille kovasta työstä! Tässä vartio 
esittelyssä: 

 

 

PPeeeettuu  

-”Saanks mä noi jalat?” 

 

 

 

EEsskkoo  

-”Saako tuoda pikakahvia?” 
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EEiinnoo  

-”Missä se mun kartta on?” 

 

 

 

 

TTeeoo  

-”Kyllä tästä selvitään, tekee 
vaan.” 
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Lorelei Reodeo LII – Suomi edition 
 

Syksy saapuu – ja sen myötä myös Lorelei Rodeo eli tuttavallisemmin Lorski! Reippaat 
Pojat järjesti kisat yhdessä Vihtavuoren Visaisten avustuksella 20.-21.9. Laukaan 
Leppäveden ja Jyväskylän Seppälänkankaan alueella. Kisat olivat samalla Järvi-Suomen 
Partiolaisten syysmestaruuskilpailut ja normaalista Lorskista poiketen matkaa taitettiin 
jalan, ei suinkaan polkupyörillä. Kisassa oli 4 sarjaa: samoajaikäiset kisailivat sinisessä 
(tytöt) ja punaisessa (sekavartiot sekä pojat) sarjassa ja vaeltajat ja sitä vanhemmat 
ruskeassa (naiset) ja harmaassa (sekavartiot sekä miehet) 

 

 

Kilpailun järjestelytoimikunta aloitti kisojen valmistelun jo syksyllä 2024 ideoimaan kisan 
teemaa ja tehtäviä. Järjestelytoimikuntaan kuului kilpailunjohtaja Olli Herranen, 
järjestelysihteeri Jani Jokinen, sinisen ja punaisen sarjan johtaja Heikki ”Pelle” Marjanen, 
ruskean ja harmaan sarjan johtaja Tuija Kautto, ratamestari Hannu ”Honda” Kettunen, 
tehtävämestari Malla Eira, Huoltopäällikkö Kaapro Hintsa, talous- ja hankintapäällikkö 
Jari Hintsa sekä viestintäpäällikkö Otto Haanperä. Sopivasti kokemusta ryyditettynä 
nuorilla innokkailla partiojohtajilla! Rastipäälliköt hyppäsivät remmiin keväällä testaten ja 
hioen omien rastien tehtäviään. 
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Itse kisat olivat taattua Lorski-laatua: tehtävät hyviä ja tunnelma rento. Edes 
lähtötehtävän aikana taivaalta tullut pieni sade ei latistanut tunnelmaa, kun 
kaikkiaan 23 kisavartiota sinisessä, punaisessa, ruskeassa ja harmaassa 
sarjassa säntäsivät Hakka-pelin rakentamisen jälkeen kisamaastoon ja muiden 
tehtävien kimppuun.  

 

Teeman mukaisesti tehtävät liittyivät Suomeen ja kisan aikana mm. sännättiin 
suunnistamaan Jukolan viestin hengessä, tehtiin suomalaisia ”perinne”ruokia, 
tutustuttiin Suomen maantietoon, entisiin presidentteihin, ammuttiin vihaisia 
lintuja pesiinsä ynnä paljon muuta. Eksymisiltäkään ei vältytty, kun valtaosa 
sinisen ja punaisen sarjan vartiosta lähti 2. rastin jälkeen väärälle uralle päätyen 
aivan väärään paikkaan. Tuomarineuvoston ohjeiden mukaisesti eksyneet 
saatiin kuitenkin oikealle reitille ja väliin jääneiden rastienkin tehtävät tehtyä 
yörastiin mennessä. Yörastista puheen ollen, Tyyppälän retkimajan tiivis 
telttailualue yhdistettynä rastipäällikkö Martti Wilhelmsin ja rastitiimin luomien 
valaistuksien kanssa loi alueelle taianomaisen tunnelman. 
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Aamu valkeni vesisateessa, mutta niin vain (tai ehkä juuri siksi) urheat 
kisavartiot saapuivat maaliin aikataulussa ja piirin mestarit jälleen kerran 
leivottua. 

 

Iso kiitos kaikille järjestelyissä mukana olleille! Tästä on hyvä jatkaa kohti 
seuraavia Lorskeja! 

 

Teksti: Olli Herranen 

Kuvat: Otto Haanperä & Martti Wilhelms (yörastikuva) 

 

Vuoden 2025 kisojen top 3 sarjoittain seuraavalla sivulla: 
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Sininen Punainen 

1. Hirvenporonsarvenkäpälät 

Mäkipartio ry. 

Potkukelkkapataljoona 

Keurusseudun Partiolaiset ry. 

2. Sokerikorppuhiiret 

Harjun Partiotytöt ry. 

Kahen kilon graavisiika 

Katajaiset ja Tomerat ry. 

2. KaTon valloittajat 

Katajaiset ja Tomerat ry. 

Vaaleanpunainen Vesinokkaeläin 

Jyväskylän Metsänkävijät ry. 

 
 

 
Ruskea Harmaa 

1. Valerambo 

Vaajan Valppaat ry. 

Haamuvartio 

Kallan Taitajat ry. 

2. Väärät hevoset 

Tuluspartio ry. 

Mustikat 

Mäkipartio ry. 

3. Myllylammen Silakat 

Mäntyharjun Partiolaiset ry. 

Pyhäveden puolisukeltajat 

Mäntyharjun Partiolaiset ry. 
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Lippukunnan uusi leiribandi – Riiviöt! 
 
Lippukuntamme musiikillisesti lahjakkaat tarpojat ovat nyt 
muodostaneet virallisen leiribandin! Lippukunnan 
tapahtumissa ja leireillä pääset nauttimaan heidän 
sulosoinnuistansa livenä. 
 

 

Kuvassa Riiviöt esiintyvät vajaalla kokoonpanolla 
kevätkauden päätöstapahtumassa. 
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Arkiston pölyt 
 

Tällä kertaa arkiston pölyistä paljastui lähes kaksi 
vuosikymmentä vanha Repostin juttu asiasta, joka vieläkin 
tuottaa hämmennystä, Haukkapirtille saapumisreitti! 
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Kesäleiri Leka 25 
 

 

Vietettiin loistavassa säässä 
heinäkuussa Heinosniemen Viherissä. 
Leirin teemana oli rakentelu ja 
muutenkin perinteiset partiotaidot ja 
leirimeininki. leirin suunnitteluista ja 
johtamisesta vastasi lippukunnan 
Johtokolmikko.  

 

Leirillä tietysti huollettiin välineet; 
puukkoja teroittamassa: 

Leiri aloitettiin ja päätettiin että lippu 
nostettiin joka kerran asiallisesti 
partioasuun pukeutuneina 

 

Ja tottakai vaijeriliukua piti päästä 
testaamaan. Se oli yksi Rambo-radan 
tehtävistä. 
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Leirillä on aina leiriportti. Sen kautta 
kuljettiin leiriaukiolta ruokailuihin, 
iltanuotiolle,tehtäviin ja toimiin. 
Leiriportti muistuttaa yhteisestä tiestä 
kohti yhteistä päämäärää. 

 

Leirillä tehtiin leirimerkki puusta, johon 
poltettiin leirin tunnus; Leka ´25 

 

Yksi rakentelukohteista oli 
painovoimaisen 
kenttävedenlämmittimen valmistus.  

Siinä aurinko lämmittää putkessa 
itsekseen kulkevaa vettä. Testattiin: 
kyllä toimii. 

 

Ja tietysti istuttiin iltanuotiolla, jolla 
Riiviöt säestivät huikeaa laulantaa. 
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’ 

Tottakai testattiin myös A-
pukkiosaamista ja ojan, tällä kertaa 
kuivan, ylitystä. 

 

Ramborata oli aika vaativa, hyvin se 
silti läpäistiin. Köyden päällä 
juokseminen ei ole niin helppoa kuin se 
tässä näyttää. 

 

 

Vesihiihtoakin piti päästä kokeilemaan. 

 

 

Ja kaiken kruunasi perinteinen Jöijö-
sota. 

 

Leiri onnistui hyvin, iloisia leiriläisiä, 
hyviä leirikokemuksia. Paljon jäi 
rakentamatta, paljon kokeilematta. 
Jotain jäi siis vielä seuraavillekin 
leireille. 

 

 

-Malla, Hessu ja Jonne 
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Lippukunnan perinteinen joulujuhla on lauantaina 
13.12. klo 12 Kipinässä, kauppakeskus Sepän 
yläkerrassa. 

 

Silloin tehdään päivän Hyvä-Työ, ja juhlassa annetaan 
partiolupauksia, jaetaan ansio- ja suoritusmerkit, 
ryhmät kertovat syksyn toiminnastaan ja 
esittävätohjelmaa. Riiviöt säestävät joululaulantaa.  

 

 Kaikki RP:läiset ja lasten vanhemmat mukaan! 
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Yhteystiedot 
 
Hallitus 2025 

Heikki Marjanen 
Lippukunnanjohtaja 
+358 40 7092130 

Malla Eira 
Pestijohtaja & turva-aikuinen 
+358 40 910651 

Jonne Pesola 
Ohjelmajohtaja 
+358 44 3510599 

Eetu Kallio 
Talouspäällikkö 
+358 50 5738409 

Eemeli Myllymäki 
RePostin päätoimittaja 
+358 44 9766127 

Kaapro Hintsa 
Varastopäällikkö 
+358 45 6083624 

Esko Lehtonen 
Sihteeri 
+358 44 2306509 

 

 

 

 

 

Muut toimihenkilöt 

Jani Jokinen 
Haukkapirtin isäntä 
+358 50 5126031 

Olli Herranen 
Tarpojaluotsi 

Milja Hokkanen 
Sisupartio-osastonjohtaja 
+358 50 5151903 

Meri Münster 
Perhepartio-osastonjohtaja 
+358 40 0648440 

Otto Haanperä 
Viestintäpäällikkö  
+358 40 4115002 
ottohoo@outlook.com 

 

Laskutusosoite  
Y-tunnus 0428548-8 
Reippaat Pojat ry 
Eetu Kallio 
Tieteenkatu 12 A 66 
33720 Tampere 
eetu.kallio@icloud.com 

Tilitiedot 
tilinumero: FI0779977996061052 
BIC: HOLVFIHH 

Reippaiden Poikien kolo  

Jyvälän Setlementin tilat, Jaroslavlin 
aukion puolelta Viitaniementie 11-13 
40720 Jyväskylä 






